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Szilágyi Ferenc Hubart

Rendhagyó 

találkozás
(parafrázis József Attila Ősapám 
című versére)

Furcsa álmot láttam nemrég:
táltos lován, nyalkán, büszkén
nálam járt egy ritka vendég,
de bánat ült szeme üszkén.

Nem kért semmit, nem is hozott,
hallgatott és vádlón nézett.
Álltam, mint egy elátkozott,
csak egy perc volt az igézet.

Ő szó nélkül sarkon fordult,
megváltozott a kulissza:
nyomában a felvert por dúlt,
s nem tekintett többé vissza.

Ott fent várta már a Tejút,
s patkószikrát csiholt a ló.
Olyan gyakran eszembe jut
ősapám, a honfoglaló!

Akit nem véd karám

Ártatlan a szívem, tudhatod, 
ma mégis pokolra juttatott.

Hiába billogok, bélyegek, 
a jámbor bárány is tévelyeg. 
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Vigyázom, ápolom, terelem, 
ha ordas tör rá, a szerelem.

Akit nem véd karám, fed akol, 
ha bárány, ha pásztor, meglakol! 

Baleset

Idilli pár, romantikára termett,
a nő a szívem csücske volt talán,
szimpátiát sugallt, netán szerelmet?
Kacéran állt a férfi oldalán.

Gyakorta néztem őket én, a dőre,
amíg a munkaláz gyötört s elán,
de nem figyeltem, ó, a portörlőre
– avagy a sorsa verte tán a kőre? –,
ezer darabba tört a porcelán.

A bot

Nyugdíjba ment az ócska somfabot,
hisz ő se volt örök szilaj legény;
amíg a pásztoroknak dolgozott,
közécsapott, sosem gondolkodott,
kalandos sorsa volt, egész regény.

Kutyát ütött, avagy segédkezett,
szelíd reményt hozott, hitet rabolt,
igénybe véve két kemény kezet
mit ért a farkasbunda-vértezet?
Az ordasok fölött hatalma volt.

Az ám, de majd, egy őszi reggelen
hogy arra járt a szú, a kis rovar,
fogást talált a pásztorfegyveren.
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Faragni, fúrni kezdte esztelen,
hisz ez csupán egy bot, nem egy jogar!

A kő

Belé botolva leltem én e kőre,
a partra tán egy áradás vetette,
lenyúltam érte – így csinál a dőre,
ki szépnek látja, át nem lép felette!

Oly óvakodva tettem ott szatyorba
a sérüléstől féltve ritka kincsem;
vajon, mitől lett széle mégis csorba?
Ilyen talányos titka másnak nincsen!

Hisz szívalakja volt a parti kőnek,
folyó-csiszolta (rajta még a nedve);
a kőszirének édes álmot szőnek,
de megrepednek kőfiút epedve.

Novemberi álom

„Akár a szív a nesztelen zajokra”*

az árva ember éberen figyel;
tücsök se szól, madártalan ma bokra,
a lét se száll vitába senkivel.

A béke fenti óceánja mélyül,
de messzi fárosz égi fénye kél,
s a „tengerész” a vágya partkövén ül,
az est homálya titkokat regél.
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A képzelettel kis hajóra szállva
egy új világ felé evezni kész,
örök tavaszba, vadvirágos nyárba,
az elme száz merész csodát idéz.

De már virít a nap – narancs a tálon –,
mesék ködébe vész az éji álom.

* B. Mihály Csilla verssora


